

Z dětství.

Na pastvu jsem si vzpomněl. K smíchu, že? Na oknech mráz narysoval skupiny ledových květů, venku se rve vichřice s komínů a sněh padá na lada a cesty, náměstí a ulice, na všecek kolemkem kraj, a já tady doma u stolu dím duší na pastvě, a slyším, jak zvony krav znějí pod večerem, a vidím, jak z malého ohníčku hustý se valí kouř a postavy mrtné nás chlapců jak jím skokem přes oheň se strany na stranu probíhají.

Jindra Vondrák, z nás nejsilnější, najednou Vendu Rubšova a mae strčil do ohně, že jsme se s kuckáním jen tak na druhou stranu odvalili. Nehraje dál, uražení, a malé prstíčky stiskáme v kapsách. Nebýt Jindra silnější, však by se od nás měl. Ale nemá vyhráno; až jen počene okolo našich, dostane cihlou!

Z nouze vyrostla ctnost. Eh, co s takovými nezvedenými uličníky; však pan učitel vždycky říkal, abychom nic s nimi neměli. Pojďte zvlášt' a povídejme si! Povídali jsme si tedy. O lesních ženách, kdy koho svedly (Barculačky — to byly takové ošklivé ženské z posledních chalupy — jsou z nich, nejmladší, Pepina, svedla starostovům Antonínou); o divém muži, jak pronásleduje lidi; (tatínek Vendův říkal, že prý starý Škockánek je taky takový; má-li u toho zlatku, pronásleduje a pronásleduje, až ho svlékne do naha); o hastrmanovi, co pcdruhny i nás strhal do vody děťátko, a jak jí ještě potom do kriminálu pan okresní odsoudil. (Dědek plešatý, tenhle pan okresní! Takového by císař pán měl pustit ze služby. Odsoudil podruhuji, když je vdova a má doma čtyři malé děti!) A najednou se Venda optal:

"Čím bys chtěl být?" "Panem kancelářským!" Otázka mne nepřekvapila nepřipravena; čím bych chtěl být? — Přemýšlel jsem častokrát, čím by bylo nejlíp se vyučit, a nejvíce se mi zamlouval pan kancelářský ze zátku. Panáček jako z cukru, k pomilování. (Však taky na něj holky braly!) Vždycky jako na strunkách, kalhotky vytáhne, kabátke se šusky, na malé hlavice lesknou klobouk, mírně k pravému uchu nasazený, zlaté brejle na nose a špacířku se stříbrným kováním v ruce, vždycky takový ku lafoučků a vymydlený. To by bylo něco — mýšlival jsem si — pro mae. Teď důsledek přemýšlování jsem ual.

Venda vyvalil oči, spráskl ruce, vyskočil třikrát na bobku, a moudře si uplívnuv, povídá: "Ty jsi bloupy? Kancelářským? To já králem!" Teď jsem zase já vyvalil oči, spráskl ruce a neuplívnuv ani moudře ani nemoudře, ptal jsem se: "Proč?" "Aby tamhle Jindra Vondrák byl mým otrokem. Ten by se měl, mordi!" A Venda uplivil znova. Pochybují, že potentátové světa při rozhodných výrocích svých tak uplívají, ale kdyby mi to byl Venda tehda na mezi tvrdil, byl bych tomu uvěřil. Venda náhodou netrvil takového nice, a jen rozvíjel plán, jak by to bylo, kdyby byl králem.

Jindra Vondrák by dal přikovat ke špacířku a tezat každých pět minut; ten kluk by nesměl mít na něle zdravého místa. Ptal jsem se naivně, zdali taky, když by nic neudělal a jeho veličenstvo Venda Rubšův rozhodně prohlásil, že ano; proč nás dnes strčil do ohně?

Přikyvoval jsem mu; co taky tak dlouho chodit do školy, když se člověk dál nedostane v té naší jednotídce. A třeba že uvnitř něco říkalo, že je to pěkné, když člověk ví, co se stalo v minulých dobách, jak svatý Hus (tak tenkrát před lety jej starý náš kantor jmenoval) vyšňořoval z českých škol Němce, nebo slepý Žižka jak byl postrachem našich nepřátel, nebo když ví, jak to se zemí je, a na ní jak to vypadá, přece jen touha po voinosti a nespoutaném školou životě byla mocnější a dávala Vendovi za pravdu.

Vendův majestáť potom hned přelšel k lidu; s tím by to zařídil si docela krátce. Nechal by si u sebe tatíčka s maminkou, potom mě a Ančku Kučerovu; povídal jejich oráč, že z ní ze žaby bude jednou mordiánská holka. Na moji prosbu rozšířil své komonstvo ještě o našeho tatíčka a maminku a bratra Pepíka. Ale to už bylo dost, žádného víc by k sobě nepřibíral, všichni ostatní by byli jeho otroci a museli by poslouchat, sic —! A Venda švihl rukou tak ostře vzduchem, že to zrovna hvízdo.

Král je král, ať se mu někdo opovází odporovat! Je postaven nad všechny, všichni musí mu býti bez výjimky podrobni. To nejde jako u nás, aby někdo přišel, kdy si zmane a dal výpověď, že už dál nechce sloužit. To by se na to podíval, jak by mu Venda přistříhl zpupná a zpurná křídélka!

Já bych byl jeho rádcem a vše, co se kde děje kolem něho, bych mu musel povídat. A kdyby mě někdo nechtěl poslechnout, dostal by stejně, jako kdyby jeho neposlouchal. "Vojáky by měl, moc vojáků, ale lepší, než když jsme si v letě hráli na ně. Žádné papírové čáky a žádné dřevěné šavle a flinty; všechno opravdovské. Ti by Vendu museli chránit, a za to zas by měli volnost v jednání, byli by to takoví svobodníci. (Vendovi tanula na mysli představa "svobodníka" Rychnovského z dob patrioniálních, který do nových časů staré označení donesl.) Těm by taky byli všichni ostatní, ti otroci, (Venda znovu odplivil) podrobni, a chraň je pán tům, aby se nějak zptřičili proti nim. Postřel, posekat by dal tu zběhlnou, tu ničemnou láji od minuty. Nemůže mítí dost na tom, že jí dovolí, aby byla pod vládou jeho na živu? Nic od ní nechce, než aby pracovala a výtěžkem své práce jeho s jeho dvorem a vojáky vyživovala, to přece není tak moc!

Když on se o ni stará či bude starat, nač by bylo třeba, aby ona si brala nějaké zvláštní myšlénky do hlavy? Jen hloupy zticha! A zákony? Proč se ho na to ptám? Však on, Venda, ví, že zákony musí býti, a on taky je pořídí. Ještě nikde neměli takových jako ty jeho budou. Od něho počnou a jeho jménem skončí; každý bude povinen je přesně zachovávat; kdyby ale někdy některý voják nebo někdo z nás, co bychom byli u jeho dvora, ško-břteli, nemusí býti proto zle. Zákony se bez toho dávají jen pro ty nejširší массы, aby věděly, kdy co směj a kdy ne, a do všech se musí dát výkonná klausule: "Neznalost neomlouvá!" Jen tak se jeho předpisy všíjí a budou známy. Komonstvu však budou povoleny výjimky.

Ostatně tohle to všechno jest vedlejší; hlavní bude to, jak budeme chodit ustrojeni při dvoře, jak si budeme hrát a co budeme jíst. Venda myslil, abychom nosili v létě jenom kalhoty na pásek a košili. Nač se pěci ve vestě a kabátě a nohy pařit v puntčochách a botách? "To musí být nějaký blbec, kdo tohle obléká vymýšlí!" řekl, vystikuje slinu zuby. "Takhle to v létě nedá žádnou práci při koupání se svlékáním a oblékáním; půjde to rázem dolů a rázem nahoru." A v zimě po míně Vendově nemusí nikdo chodit ze sednice ven; bestho je tam zima.

"A což sánky a sněhuláci a kulováni?" ozvala se nesmělá otázka z mých úst. "Sakryš, na to jsem zapomněl", Venda se udeřil do hlavy; "to dostaneme každý z nás ode dvora a potom vojáci beráňkem poddělí kořičky a kalhoty a do bot vysoké puntčochy. Dobře, že si mi to připomněl. To ustanovení o nevy-lézání z chalupy bude platit jen pro ty ostatní otroky; bestho nebudou mít žádný co na sebe všíť!"

Hrát si budeme taky noblí; budeme pořádat hony, stílet jeleny a lišky, a když trefíme někdy nějakého toho otročkého honce, no, co na tom? Otrokův bude potom pořádat ještě dost a dost. A k tomu všemu jídla a pití pořádat kalvasy. Vepřová bude každý den a knedlíky taky. Rozumí se se zelím a hodně maštny. Moje radovská maličkost si dovolila k tomu podotknout, že si holky z fary stěžovaly, že mají neděli co neděli vepřovou, a že se jim už přejídá. A když se hol-kám z fary přejídá, jakž by potom Vendově majestátu —

"A ty si budeš už teď vybírat, ne?" rozhorlil se Venda, "já ti okážu!" A báci dopadla jedna se její strany na mou hlavu a v zá-pětí jiná ode mne do jeho tváře. Královský majestáť se rval se jim komorním radou nečistě, a váleli se v jednom klubíčku, až přišel Jindra Vondrák, a dáv nám poznati energii své tuky, od níž se nám až v očích zajiskřilo, znova nás smělil.

Ale od těch dob už jsem nevěřil nikdy, že Venda bude králem a já jeho radou, ačkoli plán vlády své měl celý pohromadě.

Však myslím nyní, po bedlivém zkoumání, že si jej odněkud okopíroval. Nenašel by se někdo, kdo by mohl povědět, odkud?

RÚZNÉ ZPRÁVY.

Nový obrovský naftovod z Batumu do Michajlova, jenž byl právě dokončen, jest největší kolepejším podnikem toho druhu na světě. Tímto vedením, jehož roury mají průměr osmi palců, může býti provedeno za rok šedesát milionů pudů nafty, skorem tolik petroleje se z Batumu zaslá. Naftovodem bude propouštěn toliko petrolej určité jakosti. Délka zakavkazského naftovodu páchí se na 214 verst. Veškerý materiál, potřebný ku provedení tohoto podniku, zhotoven byl v závodech ruských a dle plánů ruských inženýrů.

Zachráněti bernardinskými psy. Z Bernu se oznamuje: Domácí správce Thomas, maje jakožto jedinou společnost dva velké psy, konal v zimních měsících bezpečnostní službu v hotelu du Glacier, 6000 stop nad hladinou moře v Meidenu v kantonu Wallisském. Když jednoho dne před domem štípal dříví, zřítla se po jedinou obrovská lavina s blízké horské stěny a zasypaná nešťastníka pod spoustami sněhu. Psi, jež jedva unikli lavině, uhaněli trysem s hory, urazili cestu až k obydlí majitele hotelu Brunera, as 18 kilometrů, jedva za hodinu a snažili se přimětí majitele žalostným výtřím, aby zasypanému co nejrychleji přispěl ku pomoci. Majitel hotelu poznal podle rozřileného chování neočekávané se objevivších psů, že se cosi v jeho hotelu přihodilo a odebral se se 3 muži nahoru. Stoupali plných devět hodin. S bjejnou jistotou zastavili bernardinskí psi právě na místě, kde nešťastník byl zasypan a po namáhavém odhazování sněhu podařilo se vyprostiti ze sněhového hrobu pana Thomase, sice úplně vysileného, ale dosud dýchajícího.

Hlad na ostrovech Tichého oceánu. Kapitán barky "Empire", jenž před několika týdny připlul do Adelaidy, vypravoval, že obyvatelstvo ostrovů Palmerstonových, severozápadně od ostrovů Cookových, pod 18. stupněm jižní šířky a 163. stupněm západní délky jest ohroženo smrtí hladem, poněvadž před barkou "Empire" po devět měsíců žádná loď nepřistála k ostrovům a nepřivezla zásob potravin. Nebožt obyvatelé byli skorem beze všech potravin, poněvadž následkem stálého hrozného vedra kokosové palmy a veškeré ostatní rostlinstvo byly zničeny. Anglický obchodník E. Williams, majitel ostrovů, kteréž ostatně nalézají se pod anglickou vlajkou, zemřel před příjezdem barky vysilením a jeho syn, jakož i ostatní obyvatelé byli blízcí smrti. Kapitán zanechal na ostrově tolik potravin, kolik mohl postrádat, načež, když přibyl do Adelaidy a oznámil hrozný stav na ostrovech Palmerstonových, byla tam ihned vyslána loď se všemi potřebnými zásobami.

První královský rod egyptský. Z Káhry se oznamuje: Prof. Flinders Petrie nalezl minulý zimy v egyptském Abydu (Abtu), jehožto zříceniny označují se jako kolébka nejstaršího egyptského rodu faraonů, několik předmětů ze slonoviny, v jejich nápisech nalézají se jména, jež Manetho a tabule krá-

lu v Abydu uvádějí jako jména králů z první dynastie a mimo to souhlasí se jmény, jež v týchž místech objevil v letech 1895 a 1898 Amelieau Petrie. Dokázal tudíž historicky první dynastii, jež dosud považována za báchor-kovitou a zároveň objevil, že královský hrob, jež de Morgan nalezl u Nagedy, jest hrob Menesa, prvního egyptského krále. Nápisy budou letos v červenci vystaveny v Londýně.

Výbuch na torpedovém člunu. V přístavu petrohradském udála se těchto dnů hrozná katastrofa. Na torpedovém člunu č. 38 praskl kotel a výbuchem usmrceno šest osob a jeden muž těžce raněn. O 9. hodině ráno byl ve veslařském přístavu zkoušen kotel torpedového člunu č. 28 a tlak páry zvýšen až na 200 liber. K 5. hodině odpolední odebrali se oba první příruči, inženýr mechanik Bušujev a Sidorenko k torpedovému člunu. Pan Bušujev zůstal na břehe. Pan Sidorenko odebral se na torpedový člun. Na otázku pana Bušujeva, je-li vše v pořádku, odpověděno s torpedového člunu, že ano. Na to zavolal pan Sidorenko do strojovny, takže se, jaký jest tlak páry, načež strojník odvětil, že tlak jest 30 liber. Pan Bušujev právě chtěl odejít, když ozval se hrozný třesk. Výbuchem byl kotel z torpedového člunu vytržen, mrštěn do dálky 75 sažen a do výšky 15 sažen a odrazil se o roh kamenné budovy, kdež pracoval jakýs řemeslník. Část domu byla pobohena a řemeslník těžce zraněn na hlavě. Na torpedovém člunu usmrceno bylo pět plavců a jeden řemeslník na místě. Zohavených jich mrtvol nalezeny ve vodě. Pan Sidorenko, jenž se nalézal na torpedovém člunu, vyvázl jakoby zázrakem. Veškerá prudkost výbuchu směřovala vpravo, tak že pan Sidorenko nalezl se mimo největší tlak plynu. Byl mrštěn na několik sažen do vody, ale vtažen bez pohromy. Také pan Bušujev vyvázl s pouhým leknutím. Podívno jest, že kotel ráno vydržel tlak páry 200 liber a odpoledne, kdy manometr ukazoval toliko 30 liber, praskl.

Horko má špatný účinek na játra. Nepracuj správně a použítí máme prostředek, jako Dr. Aug. Koeniga Hamburger Tropfen, kterýž reguluje a léčí.

UNEXCELLED SERVICE Day train and evening train from Omaha for Minneapolis and St. Paul. Tickets of agents of connecting lines. W. H. BRILL, Dist. Pass'g' Agt., Omaha. A. H. HANSON, G. P. A. J. F. MERRY, A. G. P. A. Chicago. Podporujte domácí řmry. Existuje patnáct roků. "Nebraska Underwriters" Pojištění proti ohni, blesku a tornádu majitelé farmářských i městských. Home Fire Insurance Co. of Omaha 1218 Farnam st. Farmer's and Merchants Ins. Co. of Lincoln na 18. a O ul. Společnost domácí řídí se samostatně, však pod jednou správou, její zásluhou jest povětve jednání s obchodními zřadami. Spravedlivé střeží vyplácí se hned po lich sčítání. Farmer's & Merchants Ins. Co. oprávněna jest léto k obchodování v Kansas, Illinois a Wisconsin a přináší se stáží těch únosů dolarů ku zvelebování domácích závodů a podniků. Společný kapitál..... 500,000.00 Společný přebytek pro pojištěné..... 200,000.00 Společný majetek..... 250,000.00 Závazky vyplacené..... 1,500,000.00 Millard F. Funkhauer, m. p. Leonidas F. Funkhauer, taj. Laciné výletní ceny do Colorado ve dnech 19. a 20. června, 2. 9. a 17. servence a 1. 7. a 8. srpna pro řidky z Chicaga a míst východně od řeky Missourí a v dnech 19. a 21. servna, 2. 7. a 8. 18. 17. a 28. servence a 2. 7. a 8. srpna od řeky Missourí do Denver, Colorado Springs, Manitou, Pueblo, Salt Lake City, Ogden, Utah a zpět, prodejnyy budou. GREAT ROCK ISLAND DRAHOV za cenu řidky jedné s přírůčkou \$2.25 za cestu opa. Lístky platny budou do 31. října. — Píšíte si pro bližší podrobnosti a pro spisek "Colorado The Magnificent" — zdarma. JOHN SEBASTIAN, G. P. A., CHICAGO. Předplácejte na Knihovnu Americkou pouze \$1.00 ročně

ZVLÁŠTNÍ VÝLETNÍ VLAK

Národní demokratické konvenci, odbyvané v Kansas City v neděli, dne 4. servence.

Omaha & St. Louis dráha vypraví zvláštní vlak, kterýž vyjede ze společného nádraží omažského 3. servence v 8 h. več., z Council Bluffs v 8.15 a přijede do Kansas City dne 4. servence v 7 hodin ráno. Vlaky sestávají budou z vozů spacích a pohovkových. Lístek pro obě cesty z Omahy za \$5.80. Obě cesty, z používáním spacího vozu po čtyři dny pobytu v Kansas City \$8.00. Černý hedvábný cilindrá za \$3.00. Všichni ti, kdož k výpravě této se připojí, nebudou míti žádných nesází s dostáním se do síně konvenční. Místa ve vozích spacích měla by bezodkladně zajištěna býti. Ptejte se nejbližšího jednatele aneb pište na John E. Reagan, Sec'y Douglas County Democracy Club, 509 Brown Block, Omaha, aneb pište na Harry E. Moores, C. P. & T. A., 1415 Farnam Street, (Paxton Hotel Bld.) Omaha, Neb. 77x7

Spisy vydané naší nákladem.

- Leštinský kovář, báseň Svatopluka Cecha, die původního v Rakousku skončeného vydání. Čítá 88 stran. Cena 25 centů. Do Čech zaslány je se zaručením upravného dojiti za 75 centů. Během jednoho roku rozebráno bylo vydané první a uspořádáno druhé americké vydání. Paměťky českých emigrantů. Napsal Tom. Čapek. 89 původními vyobrazení. Cena vázané 75 centů. Valdýň, historicko-romantický obraz od Karla Herloře. Cena 60 centů. Dědictví Asidkve, román ve třech dílech, od Duplessie. Cena 60 centů. Po plánci, román od Vác. Vlčka, 480 polkových stran. Cena 80 centů. Neopovědné tajemství, román z angličtého od Chas. Reada. 231 stran velkého formátu. Cena 40 centů. Elba a Waterloo, historický román od F. Stolle. 329 stran velkého formátu. Cena 60 centů. Bukopky Královské a Zelenuhorské, se snímek několika listů prvního spoutavou přednáškou o nich od P. J. A. Oliveriusa, obsahuje 144 stran. Cena 25c. Tajemství slavnou na Porter Squaru Napsal B. C. Farjeoni, přeloženo z angličtiny. 240 stran velkého formátu. Cena 40 centů. Skolní skýny v Nebrance. Zčeřil Jan Rosický. Cena 50 centů. Nový Monte Krivo, napsal Jul. Verne. obsahuje 576 stran, cena 75 centů. Všený lid, velký román všlášného románského Eugena Sue, 1218 stran, pou-se \$1.90. Tajemný hrad v Karpatoch, román od Verne; 170 stran, cena 75 centů. Chrást Matky Boží v Paríž, čili Eme-raida, spanilé děve cikánské. Román všeobecného spisovatele Viktora Hugo. Obsahuje 512 stran, cena 50 centů. Ovdověnou stopou, poutavý román od Em. Gaboriana. Obsahuje 415 stran, cena 85 centů.

- Děti kapitána Granta, jeden z největších a nejpoutavějších románů Julia Verne. Zaujímá 721 stran; cena 60c. Větelův slubůch, povídka z dějin českých od Aloise Jiráka. Čítá 256 stran, cena 20 centů. Mesi proudy, historický román z dějin českých od Aloise Jiráka. Obsahuje 1212 stran cena 80 centů. Bílá Hora aneb tři léta z třiceti; historický román z dějin českých za války třicetileté od Lud. Relistaba. Čítá 1536 stran; cena \$1.00. Moderní otroci, Velepoutavý román od B. V. Hacklander a. Obsahuje 1120 stran pěkného formátu. Cena 75c. Nové tajnosti papřků. Román od Ponson du Terrail. I. část; román; "V salóně a na galejích". Čítá 448 stran, cena 50c. Klub srdcových kluků. Román od Ponson du Terrail. II. samostatná část, však zároveň pokračování románu "V salóně a na galejích". Čítá 448 stran, cena 50c. Příhoda Turkyně. Román od Ponson du Terrail. Třetí samostatná část, však zároveň pokračování románu "V salóně a na galejích". Obsahuje 448 stran, cena 35 centů. Rocambolo. Román od Ponson du Terrail. Samostatná část, však zároveň pokračování románu "V salóně a na galejích". Obsahuje 604 strany. Cena 50c. Rocambolo ve vězení. Román od Ponson du Terrail; pátá samostatná část, však zároveň pokračování románu "V salóně a na galejích". 348 stran, cena 35c. Blázen Betulmský. Román od Ponson du Terrail; šestá samostatná část, však zároveň pokračování románu "V salóně a na galejích". 600 stran, cena 50c.

Leštinský kovář.

Před několika lety vydána byla v Praze úchvatná výpravná báseň Svatopluka Cecha, "Leštinský kovář." Líčeno v ní otrvými taty poučebných českých dědin cizozemskými fabrikac-ty a vřelá láska lidu českého k řecí otci svých. Leštinský kovář, vzor pravého Cecha, zdoruje snahám poučebovacím a zaplatí vzdor svůj životem, neboť za poučebovately stojí mocné rameno "zákona a spravedlnosti". Báseň, psaná v slohu lehkém a přece úchvatně zajímavém, spůsobila veliký rozruch. Však ten trval na krátko. Vláda ji skonšikovala! Jen něco málo vyšlo před konšikací rozprodáných přílo mezi lid. Jsouce přesvědčeni, že příjdem vátie přání každého milovníka úšlechtilé četby vydali jsme se svolením spisovatele báseň tuto v plněm znění konšikovaného vydání. A v očekávání tom jsme se nemýlili. Úběhem pro šok roku rozebráno stovky vydání, skromě ovšem a uspořádali jsme vydání druhé, v mnohem lepší a dokonalejší úpravě a větším formátě než bylo první. Báseň tvoří knihu o 88 stranách a prodáváme ji po 25ct. Do Čech, se zaručením, za 50c., z druhého vydání (ana kniha valně těžší) za 65ct. K dostání za hotové u

Pokrok Západu, Omaha, Neb. Cechové a jejich zápas o Samosprávu. Někadem Pok. Záp. vydána byla v průřuce přednáška pod výše uvedeným názvem, kterou připravil p. L. J. Pal-da pro literární klub Astorovy knihovny v New Yorku a upravil pak pro měsíční Midland Monthly. Tento český překlad přednášky tvoří brožurku 46 stránek, obsahující vyobrazení Jana Husa, Jana Žižky, Jana Amose Komenského a Josefa Jungmana. Cena pou-se 10c., třeba v koláčích. Dva ředitel Midland Monthly, obsahující už přednášku v angličtině, ze-čtu. Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Nákladem Národní Tiskárny v Omaha, Neb., VYDANA BYLA.

Sbírka písní Národních a vlasteneckých.

Jest to sbírka nápěvů, upravena částečně v slohu lehkém, zástečně 12ctím pro piano neb organ na dvě ruce. Sbírká tato je o 64 stranách, velikostí 10x palce děky při 7 palcích šířky a obsahuje 98 písní národních a vlasteneckých a bude dojata velenitvou v každé rodině, kde český zpěv se pěstuje. Cena Sbírký nápěvů (not) i se Zpěvníčkem (textem) čbáší \$1.50 záskykou vyplacenou. Objednat lze pod jednoduchou adresou: Národní Tiskárna, Omaha, Nebraska.

BOSTON STORE, OMAHA, NEBRASKA. Výprodej šatsva pro hochy. Děťak prací bluzové obleky, s námořnickým stříhem 29c za... Děťak vestové obleky pro hochy o 2 kusech, stály až 69c \$1.50, pouze... Obleky pro hochy, s krátkými kalhotami. Koupěny byly za pouhou řátku skutečné ceny a to proto, poněvadž byly pouze jen pro hochy 13, 14 až 15 roků staré. Jsou celoviněné, kašmírové a cheviotové a hodí se pro celý rok. Stojí za \$2.50 až \$5.00 oblek, jelikož však vyprodati je chceme, dáme je po... 98c Obleky pro hochy a mladky, s dlouhými kalhotami, z modré serge látky neb černé celoviněné pruhované neb kostkované celoviněné kašmíry, vzorkové i jednobarévné chevioty nové letošní stříh, jež stály až \$8.50, prodáme po... \$4.98 BOSTON STORE, Omaha. J. L. BRANDEIS & SONS, majitelé. Severozápadní roh 16. & Douglas St.